
SmartScreen Filter, Windows SmartScreen hoặc Windows Defender SmartScreen là tính năng 
bảo vệ tương tự, với các tên khác nhau, tùy thuộc vào phiên bản Windows mà bạn đang sử 
dụng. Mặc dù nó giúp bảo vệ máy tính của bạn khỏi các tệp, ứng dụng và trang web độc hại, 
một số người dùng cho rằng nó gây phiền nhiễu và muốn vô hiệu hóa nó. Nếu bạn muốn tắt Bộ 
lọc SmartScreen, dưới đây là cách thực hiện: 
LƯU Ý: Chúng tôi khuyên bạn không nên tắt tính năng này. Nếu bạn không chắc chắn nó là gì 
và nó hoạt động như thế nào, trước tiên hãy đọc hướng dẫn này: Bộ lọc SmartScreen là gì và 
nó hoạt động như thế nào ?. Nếu bạn cần tắt nó, bạn cần phải đăng nhập bằng một tài khoản 
có quyền quản trị cungdaythang.comên.Bạn đang xem: Windows smartscreen là gì 
Cách tắt Windows Defender SmartScreen trong Windows 10 
Trong Windows 10, bộ lọc SmartScreen được sử dụng ở nhiều nơi để cung cấp cho người 
dùng sự bảo vệ tốt nhất có thể: trong Microsoft Edge, trong Internet Explorer, trong File Explorer 
và các ứng dụng mà bạn cài đặt từ Microsoft Store. Để vô hiệu hóa nó hoàn toàn, bạn cần phải 
vô hiệu hóa nó cho từng khu vực này. Dưới đây là cách thực hiện: 
Trước tiên, bạn cần mở Windows Security hoặc Windows Defender Security Center (như đã 
biết trong các phiên bản cũ của Windows 10). Một cách để thực hiện điều đó là tìm kiếm “bảo 
mật cửa sổ” và nhấp hoặc nhấn vào kết quả tìm kiếm thích hợp.Bạn đang xem: Window 
smartscreen là gì 
Trong cửa sổ Windows Security, bấm hoặc chạm vào “App & browser control” trong cột bên 
trái. Sau đó, nhìn bên phải cho tất cả các cài đặt về kiểm soát cách Windows Defender 
SmartScreen hoạt động. 
Bạn đang xem: Window smartscreen là gì 
Tìm phần “Kiểm tra ứng dụng và tệp” ở bên phải. Ở đây, chọn Off và xác nhận lựa chọn của 
bạn khi một dấu nhắc UAC được hiển thị. 
   Cách tắt Bộ lọc SmartScreen trong Windows 7 
Bộ lọc SmartScreen hiện đã bị tắt khỏi Internet Explorer. Để bật lại, hãy làm theo các bước 
tương tự và chọn “Bật bộ lọc màn hình thông minh”. 
Xem thêm: Văn Bản Thông Báo Là Gì ? Mẫu Thông Báo Và Hướng Dẫn Cách Viết Thông Báo? 
Cách tắt Windows SmartScreen trong Windows 8.1 
Nếu bạn sử dụng Windows 8, Windows SmartScreen được sử dụng cả trong File Explorer và 
Internet Explorer. Để tắt nó, mở Control Panel. Ở đó, truy cập Hệ thống và Bảo mật . 
Xem thêm: Cách Làm Bánh Bao Nhân Thịt Trứng Muối Thơm Ngon Hấp Dẫn, Bánh Bao Nhân 
Thịt Trứng Muối 
Windows SmartScreen hiện đã bị vô hiệu hóa trong Windows 8. Để kích hoạt lại nó, hãy làm 
theo các bước tương tự và chọn một trong hai giá trị còn lại: “Nhận sự chấp thuận của quản trị 
cungdaythang.comên trước khi chạy một ứng dụng không được nhận ra từ Internet” hoặc 
“Cảnh báo trước khi chạy một ứng dụng không được nhận ra, nhưng không yêu cầu sự chấp 
thuận của quản trị cungdaythang.comên. “ 
Tại sao bạn vô hiệu hóa tính năng SmartScreen trong Windows? 
Trước khi đóng hướng dẫn này, chúng tôi rất tò mò muốn biết tại sao bạn quyết định tắt tính 
năng SmartScreen từ Windows. Làm thế nào nó làm phiền bạn? Nó gây ra vấn đề gì? Bình 
luận dưới đây và chúng ta hãy thảo luận. 
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XEM THÊM:  https://cauthu.top/ 
Bài viết Window Smartscreen Là Gì – Windows Smartscreen Là Gì Và Nó Có An Toàn Không 
đã xuất hiện đầu tiên vào ngày CAUTHU.TOP. 
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